



## Podblanické ekocentrum ČSOP Vlašim Vás srdečně zve na



Podblanický  
výměnný  
Jarmark

 =  = 

přebytky    bylinky    zavařeniny  
 semínka    zkušenosti  
 ruční výrobky    výpěstky  
 odkopky    domácí sýry

**Kdy:** v sobotu 12. října 2013 od 18:00

**Kde:** V Podblanickém ekocentru ZO ČSOP Vlašim, Pláteníkova 264

**Kdo se může zúčastnit?** Každý, kdo má chuť měnit, vítané jsou i děti se svými výrobky či výpěstky ☺!

**Základní myšlenka jarmarku:** Výměna zboží za zboží bez používání peněz..  
(Používání peněz není zakázané, ale mělo by mít jen dorovnávací funkci.)

**Co je možné měnit?** Měnit je možné téměř cokoliv, co člověk sám vyrobil, vypěstoval, natrhal, atp. Můžou to být semínka, výpěstky, odkopky, ale i bylinky či plody nasbírané v lese, řemeslné a výtvarné výrobky - ošatky, košíky, obrázky, hrnečky, drátované výrobky, mastičky, olejíčky, náušnice a jiné šperky, háčkované či pletené výrobky a co kdo z vás dalšího doma tvoří. Fantazii se meze nekladou.

Pozor! Nejde o bleší trh nepoužívaných věcí.!

### Co zatím tušíme, že bude k měnění?

semínka, odkopky, sazeničky a přebytky ze zahrádek, červená řepa, mastičky a kosmetické oleje, čepice a náušnice, ošatky, marmelády, knoflíky z parůžků, výrobky z kůže, dřeva a kostí (starověké deskové hry, keltské, vikingské, indiánské atd. + z přebytků materiálu drobnosti (náramky z kůže a přívěšky z kostí), domácí pečivo, výrobky z pedigu, proutěné ošatky, pohankové polštářky, bylinkové čaje....

### Vedlejší program:

Zažehnutí hliněné pece, která v ekocentru vznikla v rámci projektu Čtyři blaničtí rytíři a pečení prvního chleba + pokud donesete domácí nápoje, tak ochutnávka domácích nápojů – sirupy, mošty, likéry, vína, medoviny, atd. .... Máte –li tedy co dát ochutnat, vezměte to s sebou.

**Co s sebou:** Zboží na měnění, domácí nápoje k ochutnání a vlastní menší hrneček, kelímek či skelníčku pro případ, že bude co ochutnávat☺.

**Účast:** V případě zájmu o účast mi prosím dejte dopředu vědět telefonicky nebo na čísle 317845169 nebo na adrese [lenka.suchanova@csop.cz](mailto:lenka.suchanova@csop.cz), abychom měli představu o velikosti akce.

Akce je pořádána v rámci projektu OPVK Čtyři blaničtí rytíři aneb vzdělávání obyvatel Podblanicka k trvalé udržitelnosti spolufinancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.